
Plaćena praksa u Njemačkoj 

 

OBAVLJAJUĆI PRAKSU STUDENTI DOBILI PONUDE ZA POSAO  

 

Panevropski univerzitet “APEIRON” studentima Fakulteta zdravstvenih nauka  drugu godinu za redom 

omogućio je obavljanje stručne prakse u Njemačkoj, u Domu za njegu starih lica Seniorenhoff Schulze 

EggeNrode, a za koju dobijaju i novčanu naknadu.   

 

Studenti provode  tri mjeseca na praksi  i u  tom periodu upoznaju  se  sa načinom  rada  i  zakonskim 

regulativama  za medicinske  radnike  u  Evropskoj  uniji.  U  školskoj  2014/15.  godini    38  studenata 

fakulteta zdravstvenih nauka boravilo je na praksi u Njemačkoj. 

‐ Često sam  razmišljao koliko  će znanja koja sam usvajao u nastavi biti primjenjiva u praksi  i 

odlaskom u Njemačku dobio sam odgovor. Sjajan je osjećaj da koristimo ono što smo naučili 

teoretski  i sada to dopunjujemo. Činjenica  je da  je naš angažman u Domu veoma ozbiljan  i 

zahtjevan posao  i da mnogo  radimo, ali  to ne umanjuje našu  sreću  što  smo dobili ovakvu 

priliku. Mnogi od nas koji smo doživjeli iskustvo prakse u Njemačkoj čak će imati priliku da se 

tamo i zaposle, rekao je Mladen Vučenović, student Fakulteta zdravstvenih nauka i dodao da 

je uz praksu ujedno zaradio svoj prvi novac. 

Uslovi koji su potrebni za odlazak na praksu jesu poznavanje njemačkog jezika na minimalnom nivou 

A2 i spremnost na rad u novoj sredini. Studentima su pored novčane naknade, plaćeni i putni troškovi 

i obezbijeđeni smještaj i hrana. Po završetku programa dobijaju potvrdu o obavljenoj praksi u Evropskoj 

uniji. 



‐ Ovaj vid prakse koji smo obezbijedili našim studentima veoma je dobra priprema za snalaženje 

na  tržištu  rada nakon  studija.  S obzirom na  radne navike,  sposobnosti  i  znanje  s  kojim  su 

započeli praksu, neki od studenata završnih godina studija već  imaju ponude za zaposlenje, 

naglasila  je  Elveldina  Tatarević,  rukovodilac  Centra  za  vođenje  karijere  Panevropskog 

univerziteta. 

 



 

U  saradnji  sa  Agencijom  ALUMNA  Panevropski  Univerzitet  „APEIRON“  organizuje  šestomjesečnu 

praksu  za  studente  završnih  godina na  fakultetu  informacionih  tehnologija  koji  vladaju njemačkim 

jezikom i znanjem potrebnim za rad u ERP sistemima.  

‐ Za  vrijeme  obavljanja  IT  prakse  studentima  je  pružena  mogućnost  daljeg  usavršavanja  i 

napredovanja kao i mogućnost zasnivanja radnog odnosa, istakla je Elveldina Tatarević. 

 

Sve informacije o studentskim praksama možete pronaći na internet stranici našeg Centra za vođenje 

karijere www.cvk.apeiron‐uni.eu 
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